

<p>DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA SUSRETA PARTNERA</p> 	<p>Celje od 11. do 16.05.2012.</p> 	<p>IME I PREZIME UČENIKA, razred:</p>
		<p>Tin Ćurić, 4.L</p>
<p>- Stručno usmjeravnje prof. Erić i savjeti prof. Antić vezani za sastanak u Sloveniji. - Sastanak s prof Antić , prof. Erić i mlađim sudionicima projekta, te provjera njihova znanja.</p>		
	<p>IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U CELJU U RADIONICAMA ALI I U OSTALIM AKTIVNOSTIMA</p>	<p>SURADNJA S UČENICIMA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO KAKO I KADA</p>
<p>11.05.2012.</p>	<ul style="list-style-type: none"> -Polazak iz Zagreba vlakom u 7:25h -Dolazak u Celje oko 9:15h -Sastanak radne skupine A – Dizajn lokomotive, grupe 3. Rasprava o potencijalnom pogonu lokomotive, podvozju, kotačima itd. -Ručak u školskoj kantini. -Sastanak radne skupine B zadužene za dizajn kotača. Donesene su odluke o kutevima nakošenja kotača, materijala kotača i dizajnu koji ostaje na izbor ovisno o mogućnosti obrade škole. -Odjavne riječi voditelja, prezentacije grupa o danas donešenim odlukama i svrstavanje u grupe radne linije D. -Ispitivanje mlađih kolega o danas usvojenim odlukama. 	<ul style="list-style-type: none"> -Upoznavanje sudionika projekta. -Odlazak u lokalni kafić s većinom sudionika projekta
<p>12.05.2012.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Sastanak i uvodne riječi voditelja u 9:00h u školi -Raspored po skupinama i rad u radnoj liniji C – Elektronička mapa. -Ručak u školskoj kantini. - Sastanak radne linije B, te rad na dizajnu kotača, te daljne rasprave o prethodno donešenim odlukama. -Rad na individualno izabranom zadatku radne linije D. - Odjavne riječi voditelja projekta. 	<ul style="list-style-type: none"> -Druženje s učenicima tijekom organiziranog programa tijekom kojeg je djevojka pjevala, te su nam posužene čokolade.

13.05.2012.	<ul style="list-style-type: none"> - Odlazak u selo Lipice, prisustvovanje trening, te razgledavanje farme licicanskih konja. - Posjet Postojanskoj jami. - Odlazak u Ljubljano, ručak u McDonaldsu i kratko razgledavanje centra Ljubljane. - Povratak u Celje u 21:30h 	<ul style="list-style-type: none"> - Cjelodnevno druženje s učenicima tijekom posjeta raznim kulturnim odredištima u Sloveniji - Odlazak u lokalni kafić s nekim od sudionika projekta.
14.05.2012.	<ul style="list-style-type: none"> -Tijekom posljednjeg radnog dana sastanka u Sloveniji trebalo je donjeti konačne odluke, posebice u vezi radne linije B , ali i u drugima radnim linijama. -Grupa 3 u sklopu radne linije B, zadužena za dizajn kotača donjela je odluke o dizajnu kotača, materijalu izrade, kutevima skošenja te drugima bitnim sastavnicama za daljnu proizvodnju kotača. - Konačne odluke radnih linija A i C moraju biti testirane do idućeg susreta u Finskoj. -Završne riječi voditelja projekta i zahvala na sudjelovanju. 	<ul style="list-style-type: none"> -Rasprave s učenicima tijekom sastanaka radnih linija A i B, kako bi na završnoj prezentaciji opravdali odluke.
15.05.2012.	<ul style="list-style-type: none"> -Podjela u tri grupe i razgledavanje Celjskog starog grada. -Odlazak u tvornicu firme EMO Orojarna, zaduženu za proizvodnju raznih specijalnih alata poput štanci i slično. -Razgledavanje Celjskog City centra -Odlazak u firmu Unior, te vođenje kroz montažni pogon CNC strojeva. -Posjet dvorcu u mjestu Zepče u čijem sklopu se nalazio jedan od najstarijih restorana u ovom djelu Europe. -Večera u prethodno spomenutom restoranu. -Povratak u Celje u večernjim satima 	<ul style="list-style-type: none"> -Tijekom razgledavanja tvornica razgovarali smo s učenicima o stručnim temama. -Tokom posjeta dvorcu oprostili smo se s nekolicinom delegacija znajući da rano ujutro odlaze. Dok smo s ostalim delegacijama otišli u kafić gdje smo se zadržali do dugo u noć, te smo se i od njih oprostili.
16.05.2012.	<ul style="list-style-type: none"> -Odlazak na kolodvor oko 6:30h. -Polazak vlaka iz Celja u 7:22h. -Presjedanje u Zidanom mostu, gdje su nas dočekale prof. Antić i prof. Erić i odakle smo krenuli vlakom u 9:06h za Zagreb. -Dolazak u Zagreb oko 11h. 	
EVALUACIJA SUSRETA,	<p>Sudjelovanje u ovom projektu je bilo jedno izvrsno iskustvo za mene, zato jer sam upoznao mnoge ljude ali i susreo stare prijatelje. Smatram da su ovakvi projekti vrlo korisni svim učenicima jer imaju</p>	

KOMENTARI, NAPOMENE,	priliku utvrditi, ali i naučiti, neke nove stvari iz struke i jezika, te upoznati ljude, što je iznimno važno u daljnjem razvoju karijere mladog čovjeka.
-------------------------	---